

Hirdetmény

a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 2024. évi tisztújításáról

A Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (székhely: 7100 Szekszárd, Arany J. u. 23-25.,) — figyelemmel a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. törvény (a „Gktv.”), a Kamara Alapszabályának és a Választási Szabályzatának rendelkezéseire — ezen hirdetmény útján értesíti az általa nyilvántartott gazdálkodó szervezeteket és kamarai tagokat, hogy a kamarai küldöttek és egyéb tisztségviselők négyéves megbízatásának lejártja miatt 2024. évben tisztújításokra kerül sor.

Ez a hirdetmény a tisztújítások szabályairól ad tájékoztatást.

I. A VÁLASZTÁSI NÉVJEGYZÉK:

A Kamara Választási Bizottsága a választási névjegyzéket és az annak részét képező tagjegyzéket (együttesen: a „Választási Névjegyzék”) az Ügyfélszolgálati Irodáján közszemlére és betekintésre hozzáférhetővé teszi.

A választási névjegyzék – tagozatonkénti bontásban – tartalmazza a gazdálkodó szervezet nyilvántartási számát, nevét, székhelyét, tevékenységi körét, a kamarai választások során a gazdálkodó szervezet képviselőjében szavazásra jogosult személy(ek) nevét. A tagjegyzék tagozatonkénti bontásban tartalmazza a kamarai tag nevét, székhelyét, tevékenységi körét, a tagsági jogviszony kezdőidőpontját és a tagsági jogviszonnyal összefüggő kérdésekben a kamarai tag nevében rendelkezései szerint képviselőre jogosult személy(ek) nevét.

A közszemlére tétel ideje:

A választási névjegyzék 8 (nyolc) nap tartamra kerül közszemlére tételre, 2024. február 26. napján 08:00 órától kerül sor 2024. március 5. napján 8:00 óráig. A választási névjegyzék a közzététel tartama alatt bárki számára hozzáférhető.

A jogorvoslati lehetőségek:

Az érintett a Választási Névjegyzékkel kapcsolatos kifogását a közszemlére tétel tartama alatt a Választási Bizottsággal írásban köteles közölni. A Választási Bizottsághoz címzett kifogást a Kamara székhelyén, (7100 Szekszárd Arany János utca 23-25) az ügyfélszolgálati irodában lehet benyújtani. A Választási Bizottság a hozzá beérkezett kifogást a beérkezést követő 3 (három) napon belül elbírálja.

A Választási Bizottság kifogásnak helyt adó döntése ellen további jogorvoslatnak helye nincs. A Választási Bizottság az alaptalannak tartott kifogást legkésőbb a beérkezést követő három napon belül átteszi a Szekszárdi Járásbírósághoz. A bíróság a kifogásról a beérkezésétől számított három napon belül, nem peres eljárásban határoz. Ha a bíróság a kifogást alaposnak tartja, elrendeli a

választási névjegyzék vagy a tagjegyzék kiigazítását, ellenkező esetben a kifogást elutasítja. A bíróság határozata ellen további jogorvoslatnak nincs helye.

II. A KÜLDÖTTVÁLASZTÁSOK:

Az Alapszabály értelmében 24 (huszonnégy) küldött, illetve legalább 7 (hét) pótküldött (együttesen: a „Küldött”) választható. A pótküldöttek a kapott szavazatszámok szerinti sorrendben tölthetik be a megüresedett küldötti helyeket, amennyiben a küldötti tisztség betöltésére a megüresedés időpontjában is jogosultak. A tagozatonként választható Küldöttek számát a tagozatok gazdasági súlyának arányában a 2024. február 19-én megtartott küldöttgyűlés határozta meg.

A 2024. évi küldöttválasztások tagozati szinten kerülnek megtartásra.

II.1. A küldöttválasztás

A Küldöttgyűlés a tagozati küldöttválasztó értekezleteket a Kamara székhelyére összehívta.

A küldöttválasztó értekezlet időpontja:

Ipari Tagozat: 2024. március 28. 08:00, határozatképtelenség esetén: 08:30;

Kereskedelmi Tagozat: 2024. március 28. 09:00, határozatképtelenség esetén: 09:30;

Szolgáltató Tagozat: 2024. március 28. 10:00, határozatképtelenség esetén: 10:30;

Kézműipari Tagozat: 2024. március 28. 11:00, határozatképtelenség esetén: 11:30;

A küldöttválasztó értekezlet akkor határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező gazdálkodó szervezeteknek több mint 50 (ötven)%-a jelen van. A határozatképtelenség miatt megismételt küldöttválasztó értekezlet a megjelent tagok létszámára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt ülés és az eredeti ülés között legalább fél órának kell eltelnie.

Regisztráció az értekezletek kezdete előtt 60 perccel korábban lehetséges, az értekezlet megkezdését követően regisztrációra nincs lehetőség, ilyen esetben az érintett szavazati jogát nem tudja gyakorolni.

II.2. A küldöttválasztó értekezlete napirendje

- a) A Kamara küldötteinek megválasztása;
- b) A Kamara pótküldötteinek megválasztása.

II.3. A választhatóság szabályai:

Küldöttel szembeni követelmények (Gktv. 27. S. (2) bek.)

Küldöttnek az a kamarai tag választható, aki

- a. nagykorú;
- b. magyar állampolgár, a külön törvény szerinti szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy vagy olyan külföldi állampolgár, aki munkavállalási engedéllyel rendelkezik vagy Magyarországon engedély nélkül végezhet munkát; és
- c. olyan gazdálkodó szervezet tagja (részvényese), vezető tisztségviselője, illetőleg alkalmazottja, amely tagja a kamarának;
- d. a tagsági jogviszonyból származó kötelezettségeinek eleget tett.

Kizáró okok (Gktv. 27. S. (5) bek.)

Nem választható küldöttnek

- a. cselekvőképességet korlátozó vagy kizáró gondnokság alatt áll;
- b. a közügyek gyakorlásától eltiltó jogerős ítélet hatálya alatt áll;
- c. szabadságvesztés büntetését tölti;
- d. büntetőeljárásban jogerősen elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll, továbbá
- e. akivel szemben más törvényben meghatározott összeférhetlenségi ok áll fenn.

II. 4. A szavazati jogok gyakorlása:

A tagozati küldöttválasztó értekezleteken az adott tagozathoz tartozó, Választási Névjegyzékben szereplő, Kamara által nyilvántartott gazdálkodó szervezetek és kamarai tagok rendelkeznek szavazati joggal.

A tagozati küldöttválasztó értekezleteken és a területi kamarai küldöttgyűlésen résztvevők szavazati jogukat csak személyesen gyakorolhatják.

A választási névjegyzékbe felvett gazdálkodó szervezet képviselőjében szavazásra jogosult személy, illetve több képviselői joggal rendelkező személy (Gktv.2.§) pont) esetén közülük bármelyik, a szavazásra jogosultságát személyazonosításra alkalmas okmánnal (személyi igazolvány, útlevél) igazolhatja. A képviselőre jogosult cégszerű aláírásával a kamarai törvényben meghatározott személyek részére meghatalmazást adhat a kamarai választási jogosítványok gyakorlására. A meghatalmazásnak tartalmaznia kell a meghatalmazás eseti vagy állandó jellegét. Az állandó meghatalmazott – szemben az eseti meghatalmazottal- kamarai tisztségre jelölhető. A tagozati küldött választó értekezleten megválasztott küldöttek a területi kamarák küldöttgyűlésén szavazati jogukat csak személyesen gyakorolhatják.

A szavazati jog gyakorlásához szükséges, hogy a küldöttválasztást megelőzően a jogosult személyazonosságát és lakcímét, valamint Kamara által nyilvántartott gazdálkodó szervezet esetében az ahhoz kapcsolódó, kamarai nyilvántartásokban nem szereplő képviselői jogosultságban történt változást hitelt érdemlően igazolja.

III. A TAGOZATI SZINTŰ VÁLASZTÁSOK

A tagozati szintű választásokon az adott tagozat küldöttei vesznek részt, Kamara által nyilvántartott vagy más választási tagozatba tartozó gazdálkodó szervezetek nem.

III. 1. A tagozati küldöttértekezletek:

A tagozati küldöttértekezletek időpontja:

A tagozati küldöttértekezletek az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

Ipari Tagozat	2024. április 15. 10.00, határozatképtelenség esetén: 10.30;
Kereskedelmi Tagozat	2024. április 15. 10.00, határozatképtelenség esetén: 10.30;
Szolgáltató Tagozat	2024. április 15. 10.00, határozatképtelenség esetén: 10.30;
Kézműipari Tagozat	2024. április 15. 10.00, határozatképtelenség esetén: 10.30;

A tagozati küldöttértekezletek meghívóval kerülnek összehívásra összhangban az ezen hirdetményben foglaltakkal.

A tagozati küldöttértekezlet akkor határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező gazdálkodó szervezeteknek több mint 50 (ötven)%-a jelen van. A határozatképtelenség miatt megismételt tagozati küldöttértekezlet a megjelent tagok létszámára tekintet nélkül határozatképes. A megismételt ülés és az eredeti ülés között legalább fél órának kell eltelnie.

III. 2. A tagozati küldöttértekezletek napirendje:

- a. A tagozat elnökének megválasztása;
- b. A tagozat elnökségének megválasztása;
- c. Tagozati jelölések a Kamara elnöke, általános alelnöke, Ellenőrző Bizottság tagjai, az Etikai Bizottság tagjai vonatkozásában

III. 3. A szavazati jogok gyakorlása:

A tagozati szintű választásokon az adott tagozat küldöttei rendelkeznek szavazati joggal.